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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 26 szám 2025. március 17 

Ismét TEB HÉT Debrecenben 

Megtartotta idei első ülését a TEB Helyi Érdekegyeztető Tanácsa. 
Március tizenegyedikén Fekete László, a TEB Osztály vezetője 
köszöntötte a Tanácsot: a munkáltató részéről hagyományosan a három 
főnökség (távközlési, erősáramú, biztosítóberendezési) vezetőjét, Bobik 
Józsefet, Szilágyi Istvánt és Wéber Tamást, valamit a VDSZSZ és a VSZ 
tisztségviselőit, köztük Farkas Zsoltot, szakszervezetünk debreceni 
területének képviselet-vezetőjét. 

Az osztályvezető jóvoltából a résztvevők előzetesen magkapták ppt-
formátumban az osztály 2024-re vonatkozó főbb záró- és évközi adatait. 

Ezekből képet kaphat-
tunk a készenléti és 
ügyeleti órák alakulá-
sáról, a szabadságkia-
dások ütemezéséről – 
számottevő tendencia-
változás nem látható az 
elmúlt évekhez képest. 
Ami a túlóra felhaszná-

lást illeti, júliusban és az év utolsó hónapjaiban meghaladta a tervezettet, ám éves szinten 
több mint kétezer-kétszáz órával elmaradt a tervezettől. 

Érdeklődésre tartottak számot a létszámadatok: a majd hatszáz fős kezdőlétszám 
hullámzóan, de folyamatosa csökkenő tendenciát mutatott tavaly. A decemberi enyhe 
emelkedés mellett is több mint ötven fővel voltunk kevesebben a tervhez képest, a 
csökkenés, illetve annak pótlása vitát is generált a résztvevők között – felvetve többek között 
az anyagi motiválás fontosságát. Szóba kerül a hiányzó (hivatalos) technológiai létszám is, 
ami talán idén év végére tisztázódik. 

Ami a létszámot illeti, érdekes adalék az 
előzetesen kiküldött korcsoportok közötti 
létszámmegoszlás (korfa), ami bizony 
legalábbis vegyes képet mutat. Legtöbben 
az 55-60 év közöttiek vannak, 116-an, és a 
kolléganők többsége, hét fő is ebbe a 
körbe tartozik. Háromszázhárman elmúltak 
ötven évesek, százhetvenöten pedig a 
fiatalabb korosztályt képviselik, közöttük 
ötvenkilenc huszonéves kollégával. Az átlagéletkor majd negyvennyolc év, az átlagos 
munkaviszony hossza egy hónap híján harminc év, és az öt éven belül nyugdíjba menők 
(vagy már nyugdíjasok) száma kereken száz volt tavaly. 
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Parázs vita zajlott a bérkérdésekről, úgy az egyszeri kifizetések okán, mint a területek közötti 
vélt, vagy valós bérkülönbségek miatt – mindezeket nem tartalmazta a kiküldött, egyébként 
igényes tájékoztató. Fekete László kifejtette, az átlagbérekről kimutatást nem tud adni, 

javasolta, hogy az érdekvédők Budapesten 
kérjenek adatokat. Az egyszeri kifizetések 
kapcsán pedig felhívta a figyelmet arra, 
hogy a kollégák gyakran kétes hitelességű, 
időnként ellentmondó híreket, akár 
álhíreket terjesztenek. Kér mindenkit, hogy 
alapos megfontolás után szóljon, bármiről 
is legyen szó, ha kétségei vannak, for-
duljon mesteréhez, akár a főnökség 
vezetőjéhez, vagy személyesen hozzá. 

Természetesen sorjáztak a véleménynyilvánítások az ülés bezárásáig, elhangzottak új 
ismeretek is, de az is előfordult, hogy sokadjára feltett kérdésre válaszként sokadjára 
hallhattuk ugyanazt. Ez azt jelenti, hogy vannak még ismerethiányok, de azért van az 
érdekegyeztető tanácsok léte, hogy ezeket áthidalják. A TEB-nél idén még legalábbis három 
lesz, tehát a jövőt tekintve is bízunk a sikeres folytatásban! 

Dolhai József 
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Még három napig lehet elektronikusan szavazni az üzemi tanácsi és 
munkavédelmi képviselőválasztás jelöltjeire a már decemberben 

megismert módon. A szavazás a februárban megkapott bérpapíron 
található kóddal lehetséges. 

Szavazataitokat készítsétek a tablókon látható közös jelöltjeinkre! 

A három szakszervezet közös jelöltjei neve után a jelöltlistán mindhárom 
szakszervezet rövidített neve, elől a jelölő szervezeté szerepel. 

(Például: VSZ, VDSZSZ, PVDSZ). 

A szavazás az alábbi linkeken történhet, akár most, vagy holnap, illetve 
holnap után: 

https://kerdoiv.mavcsoport.hu/utb-szavazas 
 

„MI ÖSSZEFOGTUNK! TE VÁLASSZ!” 
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Évzárás, évnyitás – értékelés, tervezés. 
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HUMORSAROK 

PÁROSÍTÁS 

Azt mindenki tudja, miért járnak párban a londoni rendőröl (egyik ír, a másik brit), de miért 

járnak párban a budapesti zsaruk? 

– Hát, mert az egyik ír, a másik olvas… 

 

PECHES PÁROSÍTÁS 

– Elnézést uram, nem látott erre egy redőrt? 

– Nem. 

– És valami rendőrség, kaptányság csak van a közelben? 

– Sajnos az sincs. 

– Talán valami gyors segélykérő, ilyesmi? 

– Semmi erre. 

– No, akkor gyorsan add ide a pénztárcádat cimbora, még sok dolgom van ma este… 
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